



В Мурманской области организовано проведение процессуальной проверки по фактам, опубликованным в средствах массовой информации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области проводится процессуальная проверка, в ходе которой будет дана правовая оценка действиям лиц, о которых сообщается в публикации, выявленной в сети «Интернет» о противоправных действиях таксиста, ударившего ребенка-инвалида в городе Кировске Мурманской области.

По окончании доследственной проверки следствием будет принято процессуальное решение о наличии в действиях таксиста признаков преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

19 Февраля 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1102377>